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ATA DA 27' REUNIAO DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO 

INTERMUNICIPAL DO ALTO VALE DO PARAIBA - CONSAVAP 

Aos vinte e sete dias do rnês de novembro de 2018, as lOh, deu-se inicio, na sede do Consórcio 

Intermunicipal de SaUde do Alto Vale do Paraiba - CONSAVAP, sito a Rua Prudente Meireles de 

Moraes, 302, Vila Adyanna, São Jose' dos Campos - SP, a Reunião da Vigésirna Sétirna 

Assembleia Geral do ConsOrcio Intermunicipal de SaUde do Alto Vale do Paraiba - CONSAVAP, 

contando corn a presenca dos seguintes membros: 1. Sr. FelIcio Ramuth, Prefeito de São Jose' dos 

Campos; 2. Sr. Izaias Jose' de Santana, Prefeito de JacareI; 3. Sr. Victor de Cassio Miranda, 

Prefeito de Paraibuna; 4. Sr. Fernando Cid Diniz Borges, Prefeito de Caçapava; 5. Sr. Carlos 

Alberto de Souza, Prefeito de Jambeiro; 6. Sr. Celso Fortes Palau, Prefeito de Igaratá; 7. Sr. Celso 

Simão Leite, Prefeito de Santa Branca. B também dos membros da Secretaria Executiva: Sr. 

Ernesto Aparecido de Albuquerque (Secretário Executivo), Sra. Myriam Alckrnin Ramos Nogueira 

(Coordenadora Administrativa e Financeira) e Sra. Naira Maria de Oliveira (Coordenadora de 

Prograrnas e Projetos). 0 Presidente do Consavap, prefeito municipal de São José dos Campos, dá 

boas vindas a todos e inicia a reunião corn a apresentação da pauta do dia. Expediente 01: Eleicão 

da Diretoria e membros do Conseiho Fiscal do Consórcio - Mandato 2019. A Secretaria 

Executiva inforrna que, em conforrnidade ao Estatuto do Consórcio, deverá obrigatoriamente haver 

urna alteração da atual cornposicão, haja vista os membros em exercIcio já terern sido reeleitos na 

ültima oportunidade. Após deliberaçOes, foram eleitos, por unanimidade, para a DIRETORIA - 

Presidente: Prefeito de Jacarel, Sr. Izaias Jose' de Santana; Vice-Presidente: Prefeito de Paraibuna, 

Sr. Victor de Casio Miranda; 10  Tesoureiro: Prefeito de São Jose' dos Campos, Sr. FelIcio Rarnuth; 

2° Tesoureiro, Prefeito de Jambeiro, Sr. Carlos Alberto de Souza; Secretário: Prefeito de Santa 

Branca, Sr. Celso SimAo Leite - para o CONSELHO FISCAL - Presidente: Prefeito de Caçapava, 

Sr. Fernando Cid Diniz Borges; Mernbro: Prefeita de Monteiro Lobato, Sra. Daniela de Cássia dos 

Santos Brito; Mernbro: Prefeito de Igaratá, Sr. Celso Fortes Palau. Expediente 02: Outros 

E
ss tos Discutidos - a Secretaria Executiva, a pedido da presidência, apresentou urn balanco 

eral ace ca das principais realizaçOes dos rnernbros da atual diretoria, bern corno da situação 

ue 	irarn seus cargos e corno vão entregar para a próxima gestão. Concluidos os trabal 
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Presidente passou a palavra para quem quisesse se manifestar, e na ausência de manifesto e nada 

mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos. Nenhum outro ponto levantado pelos 

participantes, concluIram-se os trabaihos. Eu, Ernesto Aparecido de Albuquerque, Secretário 

Executivo do CONSAVAP, redigi a presente ata. São Jose' dos Campos, 27 de novembro de 2018. 
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